
Un ascenseur est au 34ème étage. Il monte de 

15 étages.  

A quel étage arrive-t-il ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Résous ces problèmes de transformation. Tu peux t’aider 

d’un schéma. 
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Julien emmène ses 125 billes à l’école. Il repart 

le soir avec 153 billes. 

Combien en a t-il gagné ? 

4 

L’ascenseur ferme ses portes au 36ème étage.          

Il les rouvre au 45ème étage. 

De combien d’étages est-il monté ? 
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Julien a des billes. Il en gagne 13 à la          

récréation. Il a maintenant 76 billes. 

Combien Julien avait-il de billes avant la récréation ? 
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début fin transformation L’histoire 

Lala aime sa classe 


